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Tite Campanella lidera corrida pelo Paço de S.Caetano

Fabio Palacio, principal adversário do liberal na disputa pela sucessão de

Auricchio, tem 28,3%

Anderson Amaral

 

Tite Campanella (PL), pré-candidato indicado pelo prefeito de São Caetano, José

Auricchio Júnior (PSD), a sucedê-lo no Palácio da Cerâmica, lidera com folga a

corrida eleitoral no município a pouco mais de dois meses do pleito. É o que mostra

levantamento realizado pelo Instituto Paraná Pesquisas, a pedido do Diário.

No cenário estimulado, no qual o pesquisador apresenta ao eleitor um disco com

os nomes dos concorrentes, o vereador governista aparece com 45,0% das

intenções de voto, contra 28.3% de seu principal adversário, o oposicionista Fabio

Palacio (Podemos).

Na sequência aparecem o professor Rafinha Bastos (Psol), com 7,6% das

menções, e o ex-deputado federal Jair Meneguelli (PT), com 3,6%. Disseram que

não escolheriam nenhum, optariam pelo branco ou anulariam o voto 9,2% dos

entrevistados. Outros 6,2% disseram não saber ou não responderam.

A diferença entre Tite Campanella e Fabio Palacio supera a margem de erro da

pesquisa, que é de 3,9 pontos percentuais para cima ou para baixo.

Como foi realizada entre os dias 26 e 29 deste mês, houve pouco tempo para a

pesquisa captar o apoio do empresário Mario Bohm (Novo) ao projeto de Palacio.

No dia 23, o político anunciou a desistência da pré-candidatura para aderir ao

projeto do ex-vereador.

Em outro cenário estimulado, sem Tite Campanella e com a presença, em seu

lugar, da ex-secretária de Saúde Regina Maura Zetone (PSD) – que tinha

preferência de Auricchio para encabeçar a chapa –, Fabio Palacio lidera as

intenções de voto com 38,0%, seguido pela pessedista, com 27,4%. Depois

aparecem Professor Rafinha, com 8,9%, e Jair Meneguelli, com 4,5%. Brancos,

nulos ou eleitores que disseram não votar em nenhum somaram 13,6%. Não

souberam ou não quiseram responder 7,4% dos entrevistados.



Na pesquisa espontânea, quando os agentes do Paraná Pesquisas se limitam a

questionar o eleitor sobre em quem votaria se o pleito fosse hoje, mas não

apresentam nomes, Tite Campanella soma 18,3% das intenções de voto, contra

9,1% de Fabio Palacio. Auricchio – que cumpre seu segundo mandato seguido e,

por isso, não pode concorrer à reeleição – soma 2,6%. Na sequência aparecem

Regina Maura (1,4%), Professor Rafinha (1,2%) e Jair Meneguelli (0,3%). Outros

nomes somam 1,2%. Brancos, nulos ou eleitores que disseram não votar em

nenhum foram 6,5%. Não souberam ou não quiseram responder 59,4% dos

entrevistados, o que sugere elevado grau de desinteresse na eleição.

O instituto também quis saber qual é o pré-candidato mais rejeitado do eleitor são-

caetanense. Regina Maura – que será postulante a vice na chapa a ser

encabeçada por Tite – aparece na liderança, com 25,5% das citações. Jair

Meneguelli vem em segundo, com 24,8%. Fabio Palacio tem 20,9%, Tite

Campanella acumula 17,9% e Professor Rafinha soma 14,4%. Disseram que

poderiam votar em todos eles 6,7% dos entrevistados. Outros 15,6% não

souberam ou não quiseram responder.

 

ESTRATIFICAÇÃO

Tite Campanella é o líder das intenções de voto entre homens (com 48,5%),

mulheres (42,1%), em todas as faixas etárias (variando entre 34,8% e 51,4%) e

entre eleitores dos ensinos fundamental (43,3%), médio (48,0%) e superior

(43,2%).

O instituto ouviu 660 eleitores de São Caetano. Cerca de 20% dos questionários

foram auditados. O grau de confiança dos resultados é de 95%. Contratada pelo

Diário, a pesquisa está registrada no TSE (Tribunal Superior Eleitoral) sob o código

SP-03649/2024.

 

Gestão Tarcísio é aprovada por 69,4% e Lula, reprovada por 59,2%

O eleitor de São Caetano aprova a administração do governador Tarcísio de

Freitas (Republicanos) e reprova a do presidente da República, Luiz Inácio Lula da

Silva (PT), segundo levantamento realizado pelo Instituto Paraná Pesquisas a

pedido do Diário.

A administração estadual é aprovada por 69,4% do eleitorado são-caetanense.

Outros 26,5% desaprovam a gestão de Tarcísio. Não souberam ou não quiseram
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responder 4,1% dos entrevistados. A margem de erro da pesquisa, feita entre os

dias 26 e 29 de julho, é de 3,9 pontos percentuais.

Em outro questionamento para analisar as impressões da população de São

Caetano sobre a administração Tarcísio, 55,9% a consideraram boa ou ótima,

23,2% a julgaram como regular e 18,3% a avaliaram como ruim ou péssima. Não

souberam ou não quiseram opinar 2,6%.

Tarcísio de Freitas é predominantemente aprovado entre os homens (com 77,3%

do total), mulheres (62,9%), em todas as faixas etárias (de 53,0% a 74,3%) e em

todos os níveis de escolaridade (de 63,7% a 73,4%).

Em contrapartida, o eleitorado são-caetanense não é tão tolerante com o

presidente Luiz Inácio Lula da Silva (PT). Entre os entrevistados, 50,3%

consideram a administração do petista ruim ou péssima, enquanto 25,2% a avaliam

como ótima ou boa e 23,0%, como regular. Não sabem ou não responderam 1,5%.

Questionados ainda sobre se aprovam ou desaprovam a gestão do petista, 59,2%

dos eleitores reprovam o governo Lula, enquanto 37,0% dão seu aval e 3,8% não

sabem ou não opinaram.

Entre os eleitores são-caetanenses, Lula só é mais aprovado do que reprovado

entre aqueles com ensino fundamental (51,0% a 47,1%). A reprovação ao governo

do petista é predominante entre os homens (62,5%), mulheres (56,5%) e em todas

as faixas etárias (de 53,0% a 61,4%).

 

Aval a governo Auricchio oscila negativamente, na margem de erro

Oscilou levemente e dentro da margem de erro, entre os eleitores de São Caetano,

a avaliação sobre o governo do prefeito José Auricchio Júnior (PSD), segundo

levantamento do Instituto Paraná Pesquisas feito a pedido do Diário entre os dias

26 e 29 deste mês.

A fração dos são-caetanenses que disseram aprovar a gestão do pessedista ficou

em 68,8%, contra 70% no levantamento realizado em março deste ano – uma

oscilação de 1,2 ponto percentual, dentro da margem de erro da pesquisa, de 3,9

pontos para cima ou para baixo.

Também dentro da margem, variou de 26,8% para 27,9% o percentual de eleitores

são-caetanenses que desaprovam o governo Auricchio.

Copyright © Clipclap 2025.

https://clipclap.com.br


Ainda entre os entrevistados, 53,7% classificam a gestão do pessedista como

ótima ou boa, contra 54,4% na pesquisa de março deste ano. Consideram a

administração regular 25,3% (27,5% há quatro meses) e 19,8% a julgam como

ruim ou péssima (contra 16,1% na pesquisa anterior).

A oscilação na avaliação coincide com uma série de problemas enfrentados por

Auricchio na área da Saúde. Entre as principais queixas dos moradores estão as

relacionadas ao não agendamento de consultas e marcação de exames, além do

tempo, considerado excessivo, de espera nas unidades de portas abertas da rede,

como no Hospital Municipal de Emergências e na UPA (Unidade de Pronto

Atendimento).

A despeito dos problemas, Auricchio é mais aprovado do que reprovado em todos

os estratos do eleitorado são-caetanense.

 

https://www.dgabc.com.br/Noticia/4153489/tite-campanella-lidera-corrida-pelo-

paco-de-s-caetano
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